

张山子镇

筑牢防控“四面墙” 阻断疫情“传播链”

张山子讯 面对复杂严峻的疫情防控形势,张山子镇党委、政府“立足于有,加密扩围”,坚持守土有责、守土尽责,充分发挥基层党组织的组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,提高思想认识,压紧压实责任,织牢党组织“防控链条”,严格落实疫情防控“最后一厘米”。

行动,党员带头24小时应急值守,做到宣传发动到位、教育引导到位、人员力量到位、防控措施到位、责任落实到位,以“兵临城下的紧迫感,如履薄冰的责任感”抓好当前各项疫情防控工作。

比、比着干”的激情,织密织牢疫情防控网。构建队伍“能力墙”,镇村两级组建200余人的党员突击队,设立党员先锋岗,建立33个固定采集点,8个流动服务队,高效完成全员核酸检测。

加固防范“宣传墙,坚持“党建+宣传”工作模式,细化分工,由党员干部、村两委成员、网格员带头,形成“应检场地、群众引导、广播喊话”三组交织地有序格局,极大提高了全员防范疫情的工作效率。

(通讯员 赵妍)

涧头集镇

疫情防控在行动

涧头集讯 面对当前严峻的防疫形势,为切实保障人民群众身体健康和生命安全,根据上级关于疫情防控工作统一部署,涧头集镇快、准、实相结合,全力筑牢疫情防控安全墙。

超、药店等重点场所进行检查,检查单位100余家。同时,对部分人员密集场所进行关停,截至目前,共关停辖区内浴池10个、网吧2个、台球厅5个。见效快,涧头集镇主要负责同志亲自带队下沉一线,开展专项督导检查,针对疫情防控重点场所、重点领域,进行严格督导。

管理,严防疫情输入,落实居家隔离政策;通过核酸检测机动队进行上门采集,全力落实“应检尽检、不漏一户、不落一人”。程序把握准,紧盯重点行业关键节点,强化流程完善、物资保障、狠抓落实,精准把握。

工作,做好各类人群逐项梳理,为老年人等无智能手机人群做好预登记二维码打印汇编成册准备。率先示范,在各工作站点,涧头集镇领导班子示范引领、主动担当,前移一线、靠前服务,冲锋在前,凝聚起疫情防控的磅礴力量。

(通讯员 侯奔)

起跑即冲刺,开局即决战。动员快,全镇上下迅速响应,第一时间动员部署,宣传动员落实同步进行,各项工作忙而不乱、有条不紊,各部门、各村各司其职,机关工作人员全部下沉管区,党员、志愿者迅速集结到位。行动快,涧头集镇疫情防控指挥部成立联合执法大队,按照上级有关规定,对全镇网吧、加油站、商

精准把握,准确定位。宣传动员准,各管区、各村通过线上通知、“敲门”行动等举措,向群众宣传疫情防控知识和相关政策,引导群众做好自我防护,做到人人知政策,人人愿配合。人员摸排准,针对重点人群,落细落实返乡人员

千里之行,始于足下。高度警惕,面对当前疫情防控严峻形势,全镇上下戒除麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,科学精准防控,高效有序应对,抓实抓细抓全员核酸预登记工作,坚决守牢疫情防控底线。未雨绸缪,抽调20名机关人员组成预登记专班,以管区为单位,推进核酸检测预登记

胜利的曙光终将到来。众志成城,春天终将到来。当前,我们面对的是一场“防疫”大考,让我们携起手来,万众一心、众志成城,联防联控、群防群控,坚决守住我们来之不易的疫情防控成果!



马兰屯镇

关停防疫措施不力商家

马兰屯讯 为加强重点场所管理,进一步筑牢疫情防控坚固防线,近日,马兰屯镇组织防疫、市场监管、行政执法、食安等部门开展疫情防控联合执法检查行动。

检查组一行先后到辖区商超、药店、宾馆等场所,重点查看了扫码、测温、登记、佩戴口罩、消杀等疫情防控措施落实情况,督促各类门店要严以自律,履行好经营场所主体责任。在检查过程中,发现有商家未按照疫情防控工作要求落实相关措施,且整改不到位,检查组对其采取了强制查封、停业整顿的处理措施。待整改完成,验收合格后,方可开门营业。

疫情当前,严防严守是常态。各对外营业商家应自觉遵守防疫要求,严格落实各项防疫措施,切实履行防疫主体责任;广大居民要做好个人防护,出入消费场所应佩戴口罩、主动出示“三码”、配合体温测量、保持一米线等,共同营造全民防疫的社会氛围。下一步,马兰屯镇将进一步加大执法监管力度,严厉查处各类重点场所“摆样子、做形式、走过场”的行为,坚决筑牢疫情防控坚固防线。

(通讯员 李昱霖)

泥沟镇

扎实做好森林草地防灭火工作

泥沟讯 3月22日,省安全生产专项督导组驻台儿庄工作组到泥沟镇督查森林草地防灭火工作,并对森林防火有关工作进行安排部署。

督导组一行听取了九里山负责人对防灭火有关情况的汇报。现场查看了人员巡查值守情况物资储备情况,档案资料管理情况,并深入景区查看森林防火措施落实情况。

督导组指出,清明节即将来临,风干物燥,上坟祭祀、旅游踏青等人为活动频繁,森林火险隐患增多,要进一步提高思想认识,严防死守,坚决克服松懈和麻痹心理,创新方式方法,均匀合理分布防火人员,实现瞭望点全覆盖,切实消除各类隐患,坚决打赢打好这场硬仗。要强化火源管控,进一步完善进山登记制度,严防火种进山,切实管住人管住火。要加强巡查检查,组织人员对林区进行不定期巡回检查,消除火灾隐患,夯实责任,做到点有人守、火有人防、责有人担。要按照森林防灭火相关要求,加强对游客的森林防灭火宣传教育,多渠道普及森林防火知识,进一步增强群众的责任意识、安全意识和法治意识,营造全员参与的森林防灭火氛围。

(通讯员 刘宇昊)

运河街道

加强重点场所疫情防控督导

运河街道讯 为全面加强重点场所疫情防控管理,运河街道对各类公共场所疫情防控措施落实情况开展专项监督管理。

加强药店、门诊监管。为辖区各类诊所发放《基层医疗卫生机构疫情防控明白纸》,督促做好预检分诊、监测报告制度,加强购买“四类药品”人员随访制度,充分发挥“哨点”作用。对发热病人及时询问流行病学史,做好信息登记,及时报至所在社区。

加强便民市场监管。督导市场测温、扫码、限流等疫情防控措施落实,查看市场卫生消杀工作,要求市场严格执行各项疫情防控措施,强化防疫宣传力度,织牢织密市场监管领域疫情防控网。

(通讯员 宋丹丹)



涧头集镇穆庄村大棚樱桃采摘园大棚里的樱桃已经成熟,一个个红彤彤的大樱桃缀满了枝头,在阳光照射下显得晶莹剔透、娇嫩欲滴。张涛 摄

邳庄镇

学习贯彻落实“双十镇”建设会议精神

邳庄讯 3月21日,邳庄镇召开专题会议,传达学习贯彻落实区委农村工作暨“双十镇”建设推进会议和全区党的建设工作会议精神。全体科级干部参加会议,省派“加强农村基层党组织建设”工作队全体队员列席会议。

会议学习了区委书记彭照辉同志讲话精神,并传达了中共台儿庄区委办公室台儿庄区人民政府办公室《关于落实2022年重点工作目标任务的通知》、中共台儿庄区委办

公室印发《关于开展“迎南风、破坚冰”作风大提升教育实践活动的实施意见》的通知。

随后,全体科级干部分别汇报了近期所分管领域的工作开展情况,邳庄镇主要负责同志进行逐一分析,并结合邳庄镇工作实际对全面落实区会议精神 and 农业农村、“双十镇”建设、疫情防控、工业经济、安全生产、民族统战等工作提出具体要求。

最后,由省派“加强农村基层党组织建设”工作队对加

强农村基层党组织建设工作做指导讲话。会议强调,与会人员要认真学习贯彻落实区委农村工作暨“双十镇”建设推进会议和全区党的建设工作会议精神和会议精神,并层层传达至所分管包帮的科室、站(所)、各管区、各村,迅速在全镇掀起一场学习热潮;要将“迎南风、破坚冰”作风大提升教育实践活动作为贯穿全年的一项重点工作,坚持领导带头、以上率下,主动作为、强化执行,不遗余力

把各项措施落实到位,确保活动扎实推进;要坚决扛牢全面从严治党责任,切实履行“一岗双责”,对照业务工作和党的建设“两张清单”,把作风建设同具体工作扭在一起抓,通过作风提升,推动工作提升;要大力弘扬“马上就办”作风,以“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的紧迫感,全力以赴推动全镇各项事业向前发展,以高效率、快节奏,跑出邳庄发展“加速度”。

(通讯员 侯成玺)

出租公告

邳庄供销社场地房屋,对外出租。联系人:刘均德 13326322138;侯孟供销社场地房屋,对外出租。联系人:王良 18863262555;泥沟供销社场地房屋,对外出租。联系人:贾继营 13220779029;张山子供销社场地,对外出租。联系人:陈治国 13906326086;彭楼供销社场地房屋,对外出租。联系人:武兴超 13280269878;马兰供销社场地房屋,对外出租。联系人:孙中锋 13562232249

台儿庄区供销合作社联合社 2022年2月28日